证券代码: 002650 证券简称: 加加食品 公告编号: 2016-026

加加食品集团股份有限公司 关于控股股东股份转让过户登记手续完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2016年6月22日,加加食品集团股份有限公司(以下简称"公司") 控股股东湖南卓越投资有限公司(以下简称"卓越投资") 与杨振先生、肖赛平女士、杨子江先生签署了《股份转让协议》,将其持有的公司无限售流通股245,000,000股(占其所持有公司股份的53.10%, 占公司总股本的21.27%) 通过协议转让方式,分别转让给杨振先生116,840,000股, 肖赛平女士70,560,000股, 杨子江先生57,600,000股。上述转让具体内容详见2016年6月23日刊登于公司指定的信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的相关公告。

截至本公告日,公司已收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《证券过户登记确认书》,上述股份转让事宜已完成过户登记手续。

本次股份转让过户登记完成后,公司控股股东、实际控制人未发生变更。卓越投资仍为公司控股股东,持有公司股份总数为 216,419,200 股,占公司总股本的 18.79%;公司实际控制人仍为杨振、肖赛平、杨子江,其中杨振先生持有公司股份总数为 117,777,653 股,占公司总股本的 10.22%,肖赛平女士持有公司股份总数为 70,560,000 股,占公司总股本的 6.13%,杨子江持有公司股份总数为 82,440,000 股,占公司总股本的 7.16%。

特此公告。

加加食品集团股份有限公司 董事会 2016年7月7日

